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Te Panuku o nga Kaupae: 1 —2 Te Rautaki Paheko: Te Tapiri me te Tango

Nga Whainga Paetae: Te Tau, Taumata 1 MahereTau | 0 |1 2 3 4 5 6 7 8

1.1 (Matauranga Tau)
Ka mohio ki nga tauoti 0—100: te whakaingoa i nga tohutau; nga raupapa tatauranga whakamua, whakamuri
hoki; nga tikanga uara ti; te 5 me nga tauhono; nga tauhono o te 10; te 10 me nga tauhono; nga tau
ngahuru; te maha o nga tekau me nga tahi kei roto i tétahi tau; te rahi me te hanga o tétahi tau.

1.3 (Rautaki Tau)
Ka whakaoti rapanga e whai wahi mai ana te tauoti me te hautau mama, ka whakamarama hoki i te rautaki:
rautaki tatau; rautaki whakaropt; rautaki tohatoha orite.

Te Matauranga Nga Rauemi e Hangai ana

Ka tautuhia nga tau katoa, 0-20. TPT, Pukapuka 4:
» Whariki Tohutau (wh.28)

Ka mohio ki nga tauira tau (0-10), | 7PT, Pukapuka 4:
péra i nga tauira matimati me nga =« Takirima (wh.76)
tauira o te anga tekau.

Ka whakahuatia te raupapatanga tau | 7P7, Pukapuka 4:
whakamua, whakamuri hoki, 0-20. =« Tatauria (wh.6)
* Whakaaturia ki te Rarangi Tau (wh.18)

Ngi Rauemi o te BSM:

4-1-22, 4-3-23, 4-3-24, 4-3-25, 4-3-44, 4-3-45, 4-3-46, 4-3-47, 4-3-48, 4-3-51,
4-3-81, 4-3-84, 5-1-6, 5-1-7, 5-1-8, 5-1-21, 5-1-22, 5-1-23, 5-1-42, 5-1-43,
5-1-45, 5-1-45, 5-1-46, 5-1-47, 5-1-82, 5-1-83, 5-34, 5-3-5, 5-3-7, 5-3-8, 5-3-22,
5-3-23, 5-3-45, 5-3-46, 5-3-49, 5-3-50, 5-3-52, 5-3-53, 5-3-54, 5-3-55, 5-3-82,
5-3-84, 6-1-21, 6-1-5, 6-1-6, 6-1-7, 6-1-42, 6-1-44, 6-1-45, 6-1-46, 6-1-81, 6-1-82,
6-3-3, 7-1-1, 7-1-41, 7-1-81, 7-3-4, 10-3-7, 10-3-48, 10-3-49, 10-3-50, 10-3-51

Ka raupapahia nga tau, 0-20. TPT, Pukapuka 4:
* Tatauria (wh.6)
* Whakaaturia ki te Rarangi Tau (wh.18)

Ngi Rauemi o te BSM:
7-1-2, 7-1-3, 7-1-43, 7-1-44, 7-1-45, 7-1-46, 7-1-82

Nga Rautaki Te Panuku o nga Rapanga Nga Rauemi e Hangai ana
Ka tatauria nga mea katoa o nga huinga = 2 +3 =5 TPT, Pukapuka 5:
taonga okiko hei whakaoti tapiritanga, |, 4 _ 5 * Porotiti Tapiri, Porotiti Tango
tangohanga hoki (ki te 10). (wh.34)
Jer =7 * He Tapiri, he Tango Matimati
5+5=10 (wh.36)
G 5T ¢ Ngaku Pi Huripoki (wh.40)
6+3=9
8+5=13
9+6=15
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